
"Неадекватна" реакція і "принизливе"
рішення. Сікорський висловився про
орден Зеленського 
27 червня, 11.12 Этот материал также можно прочитать на русском

Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський в інтерв'ю
телеканалу TVN24 назвав "неадекватною" реакцію польського
президента Кароля Навроцького на рішення президента України
Володимира Зеленського щодо найменування підрозділу сил оборони на
честь "Героїв УПА". На думку дипломата, позбавлення найвищої
державної нагороди Польщі – ордена Білого Орла – стало приниженням
для глави Української держави і вплине на стосунки між двома
президентами.

Сікорський зазначив, що якби Навроцький звернувся б до нього за порадою,
то він би запропонував йому "інший варіант".

Водночас глава МЗС Польщі зауважив, що Зеленський, отримавши прохання
від військових, мав би замислитися над вибором назви, адже УПА воювала
проти Радянського Союзу, але водночас убивала поляків. На його думку,
можна було б запропонувати іншу назву, наприклад, використати ім’я
конкретного героя, який боровся проти радянської окупації.

Також, щоб урівноважити ситуацію, Сікорський навів можливість
перейменування аеропорту в Ясьонці на "аеропорт жертв УПА", це б
створило паритет, вважає він. Натомість Навроцький відреагував надмірно і
"фактично позбавив себе можливості вести діалог із президентом важливої
країни, яка перебуває у стані війни".

Окремо Сікорський зазначив, що йому цікаво, які аргументи українська
сторона використає, щоб переконати президента Польщі ратифікувати
договір про вступ України до ЄС. Він також наголосив, що не має наміру
повертати власний орден, додавши, що в європейській культурі нагород
позбавляють за злочини, тоді як у ситуації, яка склалася, йдеться про
розбіжності в поглядах у дуже важливих історичних питаннях. Позбавлення
чи повернення ордена він назвав "формою образи" і вказав на те, що свою
нагороду він повертати не збирається.

КОНТЕКСТ

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У Польщі це
викликало критику, зокрема з боку чинного президента Кароля
Навроцького, який заявив, що такі кроки "дають аргументи російській
пропаганді". Він також запропонував позбавити Зеленського ордена
Білого Орла – найвищої нагороди Польщі, – який йому вручив 2023 року
тодішній президент країни Анджей Дуда.

Після цього виникли суперечки в українському й польському
політикумах. Однак 19 червня Навроцький у своєму зверненні
повідомив, що все-таки позбавив Зеленського ордена. Пізніше він
пояснив це тим, що "поріг болю перевищено". Прем'єр-міністр Польщі
Дональд Туск розкритикував рішення польського президента й висловив
думку, що ця ситуація вигідна лише Москві.

На тлі позбавлення Зеленського ордена міністр закордонних справ
України Андрій Сибіга заявив, що відмовляється від польської нагороди –
Командорського хреста із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею".
Наступного дня керівник ОП Кирило Буданов повідомив про відмову від
Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею", а
посол України в Польщі Василь Боднар – від Кавалерського хреста.

20 червня Зеленський повідомив, що повертає орден Навроцькому
поштою.

Після цього від ордена Білого Орла відмовилися другий, третій і п'ятий
президенти України – Леонід Кучма, Віктор Ющенко й Петро Порошенко.
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"Більше втратить Польща".
Ексглава МЗС країни пояснив,
чому Україна виходить
переможцем у скандалі з
орденами 
23 червня, 10.57 ПОЛІТИКА

Орден, який забрали у
Зеленського, вперше вручили
Мазепі. Хто його ще отримав і
чому Польща "ображена".
Головне 
22 червня, 19.23 ПОЛІТИКА

У канцелярії президента Польщі
пояснили, чому відібраний у
Зеленського орден ще є у
Муссоліні й Шредера 
22 червня, 10.15 ПОЛІТИКА

Січкар розповіла, чому не
скористалася нагодою отруїти
Путіна 
27 червня, 17.56 СУСПІЛЬСТВО

Приготуєте один раз –
захочеться ще і ще. Рецепт
ніжного десерту за лічені
хвилини без духовки  
27 червня, 15.04 БУЛЬВАР

Січкар: Мілевський і кокс – це
назавжди. Я йому казала: "З
ким ти спілкуєшся? Вони ж
прилипали" 
27 червня, 13.24 БУЛЬВАР

Тука: Не просто скандал. Це
інституційна катастрофа 
26 червня, 22.34

Чепинога: Можна пояси Усика
відправити Навроцькому 
26 червня, 21.54

Донік: Ми вас туди, у Крим, не
посилали 
26 червня, 18.35

Прокопенко: Ці люди врятували
Україну. Вона їм віддячить? 
26 червня, 17.40

Чалий: Байки Путіна ще згодяться,
коли він почне втрачати Калінінград 
26 червня, 17.00

Більше блогів

1 Тука: Приблизно за два тижні
все дійде до логічного кінця 

26979

2 "Виникає запитання". Лавров
заявив, що хоче ясності після
"невитончених" слів Рубіо про
Анкоридж 

14865

3 "Дай хоч у борг". Ким для
Путіна був ексглава
міноборони РФ Іванов, який
сьогодні помер 

11507

4 "Ува-ува", "Пал Іванич",
зависання й інші дивацтва. Що
відбувається з Путіним? Відео 

9810

5 Резиденцію Путіна на Валдаї
знесли, пишуть ЗМІ. Що
сталося 

9378

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

Британська розвідка заявила про
розширені можливості України для
ударів по Кримському мосту 

У Вінниці пролунав вибух, двоє дітей
постраждали. Що сталося 

"Як феодалізм". У Єврокомісії
обурилися, що у спеку кондиціонери
вимкнули всім, окрім керівництва ЄК 

"Говорив про тиск, але лідери не
вірять". Чому в Європі скептично
ставляться до гучних заяв Трампа
щодо Росії 

"Початок початку" закінчився? На
другий день після укладення угоди
Ізраїль ударив по Лівану 

Після вчорашньої зустрічі з Путіним
Лукашенко залишився на Валдаї. З
якою метою 

У Німеччині можуть повернути
обов'язкову військову службу.
Молодь заявляє, що не хоче бути
"гарматним м'ясом" 

40 млрд грн винні "Укренерго", ще 20
млрд грн винна "Укренерго",
проблеми балансувального ринку не
вирішено – Орлова 

У Польщі затримали українця.
Підозрюють, що він погрожував
Навроцькому 

Деменція Путіна, ящір-
Соловйов, Кіркоров і
Shaman заспівають
інакше. Інтерв'ю Гордона
із Солнцевим. Відео 

Більше новин

1 "Салат із молодої капусти
готую все літо – і не набридає".
Рецепт за п'ять хвилин 

42192

2 Пиріжки з вишнями готуються
без духовки, а виходять
смачними й соковитими.
Рецепт за п'ять хвилин 

10576

3 "Ува-ува", "Пал Іванич",
зависання й інші дивацтва. Що
відбувається з Путіним? Відео 

9810

4 Як Бессент ображав
Зеленського і що Трамп
говорив про українських
жінок. Несподівані інсайди
NYT 

8578

5 Панін повідомив, що Кіркоров
утік із Москви. Скандальні
подробиці про його таємне
життя у США 

6390

Війна в Україні

Політика

Гроші

Світ

Спорт

Культура

Техно

Спосіб життя

Надзвичайні події

Інфографіка

Цікаве

Новини

Публікації та інтерв'ю

У гостях у Гордона

Блоги

Бульвар

LIVE

Ексклюзив

Фото

Відео

Опитування

YouTube-шоу

Спецпроєкти

Київ

Львів

Одеса

Донецьк

Харків

Дніпро

Маріуполь

Луганськ

Дмитро Гордон

Гордон

Дмитро Гордон

Гордон

Дмитро Гордон

Гордон

Дмитро Гордон

Олеся Бацман

Дмитро Гордон

Flipboard

RSS

У гостях у
Гордона

Дмитро Гордон

Олеся Бацман

Вакансії

Редакція

Реклама на сайті

Правова інформація

Як нас читати на
тимчасово окупованих
територіях

Правила користування
сайтом та використання
матеріалів

Політика
конфіденційності та
захисту персональних
даних

Договір приєднання про
використання сайту
інтернет-видання
"ГОРДОН"

+380 (44) 207-13-01 +380 (44) 207-13-02 editor@gordonua.com Повернутися нагору

© 2026. Всі права захищені Designed by  

Всі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-Україна", не підлягають
подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій формі, крім як з письмового дозволу.

Усі опубліковані фотоматеріали Depositphotos.ua не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню
в будь-якій формі без письмового дозволу компанії.

Матеріали, позначені піктограмами PR, "Інновація", "Думка", "Персона", "Актуально", "Вибори" та "Вплив",
публікуються на правах реклами.

Комерційні матеріали можуть розміщуватися у розділі "Пресрелізи". У випадках суспільної значущості публікація в
цьому розділі допускається і на безоплатній основі.

Вебсайт "Інтернет-видання "ГОРДОН", ідентифікатор в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа: R40-05269

вул. Професора Підвисоцького, 6-В, м. Київ, Україна, 01103

Призначено для осіб, старших за 21 рік

Гордон Політика

Сікорський розкритикував Навроцького за позбавлення Зеленського ордена і запропонував альтернативу
Фото: ЕРА

Р Е К Л А М А

Р Е К Л А М А

Р Е К Л А М А

Якщо з'явилися варикозні
вени або синюшні вузли,
застосуйте це

Безшумний вентилятор-
лампа з пультом всього за
599 грн

Гроші впадуть з неба після
того, як прочитаєш це

Р Е К Л А М А

Р Е К Л А М А

Якщо з'явилися варикозні вени або
синюшні вузли, застосуйте це

Сукні, що роблять образ незабутнім

Безшумний вентилятор-лампа з
пультом всього за 599 грн

ПОЛІТИКА

МАТЕРІАЛИ ЗА ТЕМОЮ

БУЛЬВАР

СВІЖІ БЛОГИ

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

СВІЖІ НОВИНИ

Сьогодні, 20.09

Сьогодні, 20.00

Сьогодні, 19.35

Сьогодні, 19.07

Сьогодні, 19.00

Сьогодні, 18.40

Сьогодні, 18.40

Сьогодні, 18.38

Сьогодні, 18.01

Сьогодні, 18.00

ПОПУЛЯРНЕ В БУЛЬВАРІ

НОВИНИ РОЗДІЛИ МІСТО СОЦМЕРЕЖІ ІНФОРМАЦІЯ

+27 КИЇВ€50.92 $44.92

Новини Публікації та інтерв'ю У гостях у Гордона Блоги Бульвар LIVE Ексклюзив Фото Відео Опитування Спе

ПАЛИВНА КРИЗА У РФ ПЕРЕГОВОРИ ПРО МИР В УКРАЇНІ КРЕДИТ НА €90 МЛРД ВІД ЄС ОРДЕНСЬКИЙ СКАНДАЛ

https://gordonua.com/section-politics/news-zaproponuvav-by-inshyy-variant-sikorskyy-nazvav-prynyzlyvym-pozbavlennya-zelenskoho-ordena-27-06-2026.html
https://tvn24.pl/polska/kryzys-w-relacjach-polsko-ukrainskich-radoslaw-sikorski-gdyby-karol-nawrocki-mnie-zapytal-doradzilbym-cos-innego-st9116495
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-rizni-storinky-mzs-ukrayiny-vyslovylosya-na-tli-reaktsiyi-polshchi-nazvu-pidrozdilu-sso-na-chest-heroyiv-upa-30-05-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/politics/duda-vruchiv-zelenskomu-najvishchu-nagorodu-polshchi-orden-bilogo-orla-video-1658068.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-povedinka-zelenskoho-zminylasya-duda-vpershe-prokomentuvav-skandal-iz-ordenom-biloho-orla-y-upa-02-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-khay-krashche-hynut-ukrayinski-viyskovi-nizh-polski-u-varshavi-vystupyly-proty-blokuvannya-dopomohy-kyyevu-18-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-navrotskyy-pozbavyv-zelenskoho-ordena-biloho-orla-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-porih-bolyu-perevyshcheno-navrotskyy-poyasnyv-chomu-pozbavyv-zelenskoho-nayvyshchoyi-nahorody-polshchi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-tishyt-putina-i-shokuye-soyuznykiv-tusk-rozkrytykuvav-rishennya-navrotskoho-v-op-ne-komentuyut-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-mzs-ukrayiny-vidreahuvalo-na-pozbavlennya-zelenskoho-ordenu-sybiha-vidmovyvsya-vid-svoyeyi-nahorody-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-ne-mozhu-lyshatysya-ostoron-budanov-vidmovyvsya-vid-polskoho-ordena-na-tli-rishennya-navrotskoho-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-uslid-za-budanovym-i-sybihoyu-posol-ukrayiny-v-polshchi-vidmovyvsya-vid-nahorody-cherez-skandal-iz-ordenom-zelenskoho-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-zelenskyy-poshtoyu-vidpravyv-navrotskomu-orden-biloho-orla-i-zhadav-pro-katerynu-ii-mussolini-y-shredera-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-zelenskyy-poshtoyu-vidpravyv-navrotskomu-orden-biloho-orla-i-zhadav-pro-katerynu-ii-mussolini-y-shredera-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-uslid-za-zelenskym-vid-ordenu-biloho-orla-vidmovylysya-shchee-dva-prezydenty-ukrayiny-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-poroshenko-zrobyv-zayavu-pro-sviy-orden-biloho-orla-pislya-rishen-kuchmy-i-yushchenka-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/person-diana-syskova.html#author
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-zaproponuvav-by-inshyy-variant-sikorskyy-nazvav-prynyzlyvym-pozbavlennya-zelenskoho-ordena-27-06-2026.html
https://twitter.com/intent/tweet?url=https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-zaproponuvav-by-inshyy-variant-sikorskyy-nazvav-prynyzlyvym-pozbavlennya-zelenskoho-ordena-27-06-2026.html
https://telegram.me/share/url?url=https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-zaproponuvav-by-inshyy-variant-sikorskyy-nazvav-prynyzlyvym-pozbavlennya-zelenskoho-ordena-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/tags/polsha.html
https://gordonua.com/ukr/tags/ukraina.html
https://gordonua.com/ukr/tags/orden.html
https://gordonua.com/ukr/tags/nagrada.html
https://gordonua.com/ukr/tags/oun-upa.html
https://gordonua.com/ukr/tags/mid-polshi.html
https://gordonua.com/ukr/person-radoslav-sikorskij.html#person
https://gordonua.com/ukr/person-karol-navrotskij.html#person
https://gordonua.com/ukr/person-vladimir-zelenskij.html#person
https://gordonua.com/ukr/info-how-to-read.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-bilshe-vtratyt-polshcha-ekshlava-mzs-krayiny-poyasnyv-chomu-ukrayina-vykhodyt-peremozhtsem-v-skandali-iz-ordenamy-23-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-bilshe-vtratyt-polshcha-ekshlava-mzs-krayiny-poyasnyv-chomu-ukrayina-vykhodyt-peremozhtsem-v-skandali-iz-ordenamy-23-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-bilshe-vtratyt-polshcha-ekshlava-mzs-krayiny-poyasnyv-chomu-ukrayina-vykhodyt-peremozhtsem-v-skandali-iz-ordenamy-23-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-bilshe-vtratyt-polshcha-ekshlava-mzs-krayiny-poyasnyv-chomu-ukrayina-vykhodyt-peremozhtsem-v-skandali-iz-ordenamy-23-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-bilshe-vtratyt-polshcha-ekshlava-mzs-krayiny-poyasnyv-chomu-ukrayina-vykhodyt-peremozhtsem-v-skandali-iz-ordenamy-23-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-bilshe-vtratyt-polshcha-ekshlava-mzs-krayiny-poyasnyv-chomu-ukrayina-vykhodyt-peremozhtsem-v-skandali-iz-ordenamy-23-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/politics.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/politics.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-v-kantselyariyi-prezydenta-polshchi-poyasnyly-chomu-vidibranyy-u-zelenskoho-orden-shche-ye-u-mussolini-y-shredera-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-v-kantselyariyi-prezydenta-polshchi-poyasnyly-chomu-vidibranyy-u-zelenskoho-orden-shche-ye-u-mussolini-y-shredera-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-v-kantselyariyi-prezydenta-polshchi-poyasnyly-chomu-vidibranyy-u-zelenskoho-orden-shche-ye-u-mussolini-y-shredera-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-v-kantselyariyi-prezydenta-polshchi-poyasnyly-chomu-vidibranyy-u-zelenskoho-orden-shche-ye-u-mussolini-y-shredera-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-v-kantselyariyi-prezydenta-polshchi-poyasnyly-chomu-vidibranyy-u-zelenskoho-orden-shche-ye-u-mussolini-y-shredera-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/politics.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-sychkar-rasskazala-pochemu-ne-vospolzovalas-vozmozhnostyu-otravyt-putyna-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-sychkar-rasskazala-pochemu-ne-vospolzovalas-vozmozhnostyu-otravyt-putyna-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-sychkar-rasskazala-pochemu-ne-vospolzovalas-vozmozhnostyu-otravyt-putyna-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-sychkar-rasskazala-pochemu-ne-vospolzovalas-vozmozhnostyu-otravyt-putyna-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-sychkar-rasskazala-pochemu-ne-vospolzovalas-vozmozhnostyu-otravyt-putyna-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-sychkar-rasskazala-pochemu-ne-vospolzovalas-vozmozhnostyu-otravyt-putyna-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-sychkar-rasskazala-pochemu-ne-vospolzovalas-vozmozhnostyu-otravyt-putyna-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/society.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-pryhotuyete-odyn-raz-zakhochetsya-shche-i-shche-retsept-nizhnoho-desertu-za-licheni-khvylyny-bez-dukhovky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-pryhotuyete-odyn-raz-zakhochetsya-shche-i-shche-retsept-nizhnoho-desertu-za-licheni-khvylyny-bez-dukhovky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-pryhotuyete-odyn-raz-zakhochetsya-shche-i-shche-retsept-nizhnoho-desertu-za-licheni-khvylyny-bez-dukhovky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-pryhotuyete-odyn-raz-zakhochetsya-shche-i-shche-retsept-nizhnoho-desertu-za-licheni-khvylyny-bez-dukhovky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-pryhotuyete-odyn-raz-zakhochetsya-shche-i-shche-retsept-nizhnoho-desertu-za-licheni-khvylyny-bez-dukhovky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-sychkar-mylevskyy-y-koks-eto-navsehda-ya-emu-hovoryla-s-kem-tyi-obshchaeshsya-ony-zhe-prysosky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-sychkar-mylevskyy-y-koks-eto-navsehda-ya-emu-hovoryla-s-kem-tyi-obshchaeshsya-ony-zhe-prysosky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-sychkar-mylevskyy-y-koks-eto-navsehda-ya-emu-hovoryla-s-kem-tyi-obshchaeshsya-ony-zhe-prysosky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-sychkar-mylevskyy-y-koks-eto-navsehda-ya-emu-hovoryla-s-kem-tyi-obshchaeshsya-ony-zhe-prysosky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-sychkar-mylevskyy-y-koks-eto-navsehda-ya-emu-hovoryla-s-kem-tyi-obshchaeshsya-ony-zhe-prysosky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-sychkar-mylevskyy-y-koks-eto-navsehda-ya-emu-hovoryla-s-kem-tyi-obshchaeshsya-ony-zhe-prysosky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-sychkar-mylevskyy-y-koks-eto-navsehda-ya-emu-hovoryla-s-kem-tyi-obshchaeshsya-ony-zhe-prysosky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-sychkar-mylevskyy-y-koks-eto-navsehda-ya-emu-hovoryla-s-kem-tyi-obshchaeshsya-ony-zhe-prysosky-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ne-prosto-skandal-tse-instytutsiyna-katastrofa-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ne-prosto-skandal-tse-instytutsiyna-katastrofa-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ne-prosto-skandal-tse-instytutsiyna-katastrofa-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-mozhna-poyasy-vidpravyt-navrotskomu-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-mozhna-poyasy-vidpravyt-navrotskomu-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-mozhna-poyasy-vidpravyt-navrotskomu-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-my-vas-tudy-u-krym-ne-posylaly-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-my-vas-tudy-u-krym-ne-posylaly-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-my-vas-tudy-u-krym-ne-posylaly-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-tsi-lyudy-vryatuvaly-ukrayinu-vona-yim-viddyachyt-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-tsi-lyudy-vryatuvaly-ukrayinu-vona-yim-viddyachyt-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-tsi-lyudy-vryatuvaly-ukrayinu-vona-yim-viddyachyt-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-bayky-putina-shche-zhodyatsya-koly-vin-pochne-vtrachaty-kalininhrad-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-bayky-putina-shche-zhodyatsya-koly-vin-pochne-vtrachaty-kalininhrad-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-bayky-putina-shche-zhodyatsya-koly-vin-pochne-vtrachaty-kalininhrad-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-pryblyzno-za-dva-tyzhni-vse-diyde-v-lohichnoho-kintsya-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-pryblyzno-za-dva-tyzhni-vse-diyde-v-lohichnoho-kintsya-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-pryblyzno-za-dva-tyzhni-vse-diyde-v-lohichnoho-kintsya-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-voznykaet-vopros-lavrov-zayavyl-chto-khochet-yasnosty-posle-neyzyashchnyikh-slov-rubyo-ob-ankorydzhe-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-voznykaet-vopros-lavrov-zayavyl-chto-khochet-yasnosty-posle-neyzyashchnyikh-slov-rubyo-ob-ankorydzhe-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-voznykaet-vopros-lavrov-zayavyl-chto-khochet-yasnosty-posle-neyzyashchnyikh-slov-rubyo-ob-ankorydzhe-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-voznykaet-vopros-lavrov-zayavyl-chto-khochet-yasnosty-posle-neyzyashchnyikh-slov-rubyo-ob-ankorydzhe-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-day-khot-vzaymyi-kem-dlya-putyna-byil-umershyy-sehodnya-ekshlava-mynoboronyi-rf-yvanov-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-day-khot-vzaymyi-kem-dlya-putyna-byil-umershyy-sehodnya-ekshlava-mynoboronyi-rf-yvanov-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-day-khot-vzaymyi-kem-dlya-putyna-byil-umershyy-sehodnya-ekshlava-mynoboronyi-rf-yvanov-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-day-khot-vzaymyi-kem-dlya-putyna-byil-umershyy-sehodnya-ekshlava-mynoboronyi-rf-yvanov-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-day-khot-vzaymyi-kem-dlya-putyna-byil-umershyy-sehodnya-ekshlava-mynoboronyi-rf-yvanov-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-day-khot-vzaymyi-kem-dlya-putyna-byil-umershyy-sehodnya-ekshlava-mynoboronyi-rf-yvanov-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-day-khot-vzaymyi-kem-dlya-putyna-byil-umershyy-sehodnya-ekshlava-mynoboronyi-rf-yvanov-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-day-khot-vzaymyi-kem-dlya-putyna-byil-umershyy-sehodnya-ekshlava-mynoboronyi-rf-yvanov-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-day-khot-vzaymyi-kem-dlya-putyna-byil-umershyy-sehodnya-ekshlava-mynoboronyi-rf-yvanov-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-rezydentsiyu-putina-na-valdayi-znesly-pyshut-zmi-shcho-stalos-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-rezydentsiyu-putina-na-valdayi-znesly-pyshut-zmi-shcho-stalos-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-rezydentsiyu-putina-na-valdayi-znesly-pyshut-zmi-shcho-stalos-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/top.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-brytanska-rozvidka-zayavyla-pro-rozshyreni-mozhlyvosti-ukrayiny-dlya-udariv-po-krymskomu-mostu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-brytanska-rozvidka-zayavyla-pro-rozshyreni-mozhlyvosti-ukrayiny-dlya-udariv-po-krymskomu-mostu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-brytanska-rozvidka-zayavyla-pro-rozshyreni-mozhlyvosti-ukrayiny-dlya-udariv-po-krymskomu-mostu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-localnews/news-u-vinnytsi-prolunav-vybukh-dvoye-ditey-postrazhdaly-shcho-stalosya-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-localnews/news-u-vinnytsi-prolunav-vybukh-dvoye-ditey-postrazhdaly-shcho-stalosya-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-yak-feodalizm-u-yevrokomisiyi-oburylysya-shcho-v-speku-kondytsionery-vymknuly-vsim-krim-kerivnytstva-yek-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-yak-feodalizm-u-yevrokomisiyi-oburylysya-shcho-v-speku-kondytsionery-vymknuly-vsim-krim-kerivnytstva-yek-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-yak-feodalizm-u-yevrokomisiyi-oburylysya-shcho-v-speku-kondytsionery-vymknuly-vsim-krim-kerivnytstva-yek-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-hovoryv-pro-tysk-ale-lidery-ne-viryat-chomu-u-yevropi-skeptychno-stavlyatsya-do-huchnykh-zayav-trampa-shchodo-rosiyi-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-hovoryv-pro-tysk-ale-lidery-ne-viryat-chomu-u-yevropi-skeptychno-stavlyatsya-do-huchnykh-zayav-trampa-shchodo-rosiyi-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-hovoryv-pro-tysk-ale-lidery-ne-viryat-chomu-u-yevropi-skeptychno-stavlyatsya-do-huchnykh-zayav-trampa-shchodo-rosiyi-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-hovoryv-pro-tysk-ale-lidery-ne-viryat-chomu-u-yevropi-skeptychno-stavlyatsya-do-huchnykh-zayav-trampa-shchodo-rosiyi-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-pochatok-pochatku-zakinchyvsya-na-druhyy-den-pislya-ukladennya-uhody-izrayil-vdaryv-po-livanu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-pochatok-pochatku-zakinchyvsya-na-druhyy-den-pislya-ukladennya-uhody-izrayil-vdaryv-po-livanu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-pochatok-pochatku-zakinchyvsya-na-druhyy-den-pislya-ukladennya-uhody-izrayil-vdaryv-po-livanu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-posle-vcherashney-vstrechy-s-putynyim-lukashenko-ostalsya-na-valdae-s-kakoy-tselyu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-posle-vcherashney-vstrechy-s-putynyim-lukashenko-ostalsya-na-valdae-s-kakoy-tselyu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-posle-vcherashney-vstrechy-s-putynyim-lukashenko-ostalsya-na-valdae-s-kakoy-tselyu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-u-nimechchyni-mozhut-povernuty-obovyazkovu-viyskovu-sluzhbu-molod-zayavlyaye-shcho-ne-khoche-buty-harmatnym-myasom-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-u-nimechchyni-mozhut-povernuty-obovyazkovu-viyskovu-sluzhbu-molod-zayavlyaye-shcho-ne-khoche-buty-harmatnym-myasom-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-u-nimechchyni-mozhut-povernuty-obovyazkovu-viyskovu-sluzhbu-molod-zayavlyaye-shcho-ne-khoche-buty-harmatnym-myasom-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-u-nimechchyni-mozhut-povernuty-obovyazkovu-viyskovu-sluzhbu-molod-zayavlyaye-shcho-ne-khoche-buty-harmatnym-myasom-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-40-mlrd-hrn-vynni-ukrenerho-shche-20-mlrd-hrn-vynne-ukrenerho-problemu-balansuyuchoho-rynku-ne-vyrisheno-orlova-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-40-mlrd-hrn-vynni-ukrenerho-shche-20-mlrd-hrn-vynne-ukrenerho-problemu-balansuyuchoho-rynku-ne-vyrisheno-orlova-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-40-mlrd-hrn-vynni-ukrenerho-shche-20-mlrd-hrn-vynne-ukrenerho-problemu-balansuyuchoho-rynku-ne-vyrisheno-orlova-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-40-mlrd-hrn-vynni-ukrenerho-shche-20-mlrd-hrn-vynne-ukrenerho-problemu-balansuyuchoho-rynku-ne-vyrisheno-orlova-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-u-polshchi-zatrymaly-ukrayintsya-pidozryuyut-shcho-vin-pohrozhuvav-navrotskomu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-u-polshchi-zatrymaly-ukrayintsya-pidozryuyut-shcho-vin-pohrozhuvav-navrotskomu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-u-polshchi-zatrymaly-ukrayintsya-pidozryuyut-shcho-vin-pohrozhuvav-navrotskomu-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-dementsyya-putyna-yashcher-solovev-kyrkorov-y-shaman-zapoyut-po-druhomu-yntervyu-hordona-s-solntsevyim-vydeo-27-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-salat-iz-molodoyi-kapusty-hotuyu-vse-lito-i-ne-nabrydaye-retsept-za-pyat-khvylyn-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-salat-iz-molodoyi-kapusty-hotuyu-vse-lito-i-ne-nabrydaye-retsept-za-pyat-khvylyn-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-salat-iz-molodoyi-kapusty-hotuyu-vse-lito-i-ne-nabrydaye-retsept-za-pyat-khvylyn-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-pyrizhky-z-vyshneyu-hotuyutsya-bez-dukhovky-a-vykhodyat-smachni-ta-sokovyti-retsept-za-pyat-khvylyn-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-pyrizhky-z-vyshneyu-hotuyutsya-bez-dukhovky-a-vykhodyat-smachni-ta-sokovyti-retsept-za-pyat-khvylyn-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-pyrizhky-z-vyshneyu-hotuyutsya-bez-dukhovky-a-vykhodyat-smachni-ta-sokovyti-retsept-za-pyat-khvylyn-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-pyrizhky-z-vyshneyu-hotuyutsya-bez-dukhovky-a-vykhodyat-smachni-ta-sokovyti-retsept-za-pyat-khvylyn-26-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-uva-uva-pal-yvanyich-zavysanyya-y-druhye-strannosty-chto-proyskhodyt-s-putynyim-vydeo-24-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kak-bessent-oskorblyal-zelenskoho-y-chto-tramp-hovoryl-pro-ukraynskykh-zhenshchyn-neozhydannyie-ynsaydyi-nyt-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-panyn-soobshchyl-chto-kyrkorov-cbezhal-yz-moskvyi-y-rasskazal-novyie-podrobnosty-o-eho-lychnoy-zhyzny-v-ssha-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-panyn-soobshchyl-chto-kyrkorov-cbezhal-yz-moskvyi-y-rasskazal-novyie-podrobnosty-o-eho-lychnoy-zhyzny-v-ssha-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-panyn-soobshchyl-chto-kyrkorov-cbezhal-yz-moskvyi-y-rasskazal-novyie-podrobnosty-o-eho-lychnoy-zhyzny-v-ssha-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-panyn-soobshchyl-chto-kyrkorov-cbezhal-yz-moskvyi-y-rasskazal-novyie-podrobnosty-o-eho-lychnoy-zhyzny-v-ssha-25-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/war.html
https://gordonua.com/ukr/news/politics.html
https://gordonua.com/ukr/news/money.html
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews.html
https://gordonua.com/ukr/news/sport.html
https://gordonua.com/ukr/news/culture.html
https://gordonua.com/ukr/news/science.html
https://gordonua.com/ukr/news/health.html
https://gordonua.com/ukr/news/localnews.html
https://gordonua.com/ukr/infographics.html
https://gordonua.com/ukr/interesting.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/publications.html
https://gordonua.com/ukr/interview.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/live.html
https://gordonua.com/ukr/exclusive.html
https://gordonua.com/ukr/photo.html
https://gordonua.com/ukr/video.html
https://gordonua.com/ukr/polls/
https://gordonua.com/ukr/talkshow.html
https://gordonua.com/ukr/specprojects.html
https://gordonua.com/ukr/tags/kiev-0.html
https://gordonua.com/ukr/tags/lvov.html
https://gordonua.com/ukr/tags/odessa-1.html
https://gordonua.com/ukr/tags/donetsk-1.html
https://gordonua.com/ukr/tags/harkov.html
https://gordonua.com/ukr/tags/dnepr.html
https://gordonua.com/ukr/tags/mariupol-1.html
https://gordonua.com/ukr/tags/lugansk.html
https://t.me/dmytrogordon_official
https://t.me/gordonuacom
https://www.facebook.com/gordondmitry
https://www.facebook.com/gordonuacom
https://twitter.com/dmitry_gordon
https://twitter.com/Gordonuacom
https://www.tiktok.com/@gordondmytro
https://www.tiktok.com/@olesyabatsman
https://www.instagram.com/gordondmytro/
https://flipboard.com/@GORDONUA
https://gordonua.com/ukr/api/media/out/rss/lastnews.xml
https://www.youtube.com/vgostyahugordona
https://www.youtube.com/@DmytriyGordon
https://www.youtube.com/@AlesiaBatsman
https://gordonua.com/ukr/info-about-job.html
https://gordonua.com/ukr/about.html
https://gordonua.com/ukr/info-advertisement.html
https://gordonua.com/ukr/info-legal.html
https://gordonua.com/ukr/info-how-to-read.html
https://gordonua.com/ukr/info-legal-pravila-koristuvannja-sajtom-ta-vikoristannja-materialiv-sajta.html
https://gordonua.com/ukr/info-privacy-policy.html
https://gordonua.com/ukr/info-legal-dohovir-prijednannja-pro-vikoristannja-sajta-internet-vidannja-hordon.html
tel:+380442071301
tel:+380442071302
mailto:editor@gordonua.com
https://depositphotos.com/ua/
https://gordonua.com/ukr/
https://gordonua.com/ukr/news/politics.html
https://go.rcvlink.com/go/?bp=cgPiIZiQ8wUn-69DM3t-wOkCwGaRBxk5jmKSjSqOctEp7SNBxKleI7AEWRB2sBCgh3sw2zmRrzF5qaiDrT97q57-ROZQRLvTVh2coYNlGGJ5icuI1KlL58lYBa2DHMaP4lr-ygv_FYP4tgFdgyY0gmv-XoEJ4aJGxnFr1X3Q-7jR92lhngIfu4LcuhX3-IWxbxa_FCBKbT_Hjrtz&tp=7nkYT1A5b-KmehWgW9e-3htaYp3YUKsZC_gr25B7DPc7VFp1vDxhbYII-PMHZM0ccFvO37VtFoEOHi2ieFpRlbqBwr3UmhhM5a8zf20rrik
https://go.rcvlink.com/go/?bp=cgPiIZiQ8wUn-69DM3t-wOkCwGaRBxk5jmKSjSqOctEp7SNBxKleI7AEWRB2sBCgh3sw2zmRrzF5qaiDrT97q57-ROZQRLvTVh2coYNlGGJ5icuI1KlL58lYBa2DHMaP4lr-ygv_FYP4tgFdgyY0gmv-XoEJ4aJGxnFr1X3Q-7jR92lhngIfu4LcuhX3-IWxbxa_FCBKbT_Hjrtz&tp=7nkYT1A5b-KmehWgW9e-3htaYp3YUKsZC_gr25B7DPc7VFp1vDxhbZTb-PMElMoccxbOslINCJsOHi2m7ieF8bGswr3UmhhM5a8zf20rrSk
https://go.rcvlink.com/go/?bp=cgPiIZiQ8wUn-69DM3t-wOkCwGaRBxk5jmKSjSqOctEp7SNBxKleI7AEWRB2sBCgh3sw2zmRrzF5qaiDrT97q57-ROZQRLvTVh2coYNlGGJ5icuI1KlL58lYBa2DHMaP4lr-ygv_FYP4tgFdgyY0gmv-XoEJ4aJGxnFr1X3Q-7jR92lhngIfu4LcuhX3-IWxbxa_FCBKbT_Hjrtz&tp=7nkYT1A5b-KmehWgW9e-3htaYp3YUKsZC_gr25B7DPc7VFp1vDxhbZT9-PMEm_wccz7OsaWJy4EOHi2nqHyM2g1Cwr3UmhhM5a8zeGQrrCk
https://recreativ.com/adtech
https://go.rcvlink.com/go/?bp=cgPiIZiX8AJx8aMaZistmbQIyzOWABw7gzSQjHzZI9cvsHkblqleI7AEWNB2sBCgh30w2zmRrzF5qaiDpRt7q7LeH9hiVsv-HhOcoYNfRMZrSyws1KlL58lYBa2DHMaP4lr-ygv_FYP4tgFdgyY0gmv-XoEJ4aJGxnFr1X3Q-7jR92lhngIfu4LcuhX3-IWxbxa_FCBKbT_Hjrtz&tp=7nkYT1A-bOXwcBn5Dofth0ZQacjfV64bBq4p2sYsXfE9CQAv7jxhbYII-PMHZM0ccFvO37VtFoEOHi3AQVYw5U_Wwr3UmhhM5a8zf20rrik
https://go.rcvlink.com/go/?bp=cgPiIZiX8AJx8aMaZistmbQIyzOWABw7gzSQjHzZI9cvsHkblqleI7AEWNB2sBCgh30w2zmRrzF5qaiDpRt7q7LeH9hiVsv-HhOcoYNfRMZrSyws1KlL58lYBa2DHMaP4lr-ygv_FYP4tgFdgyY0gmv-XoEJ4aJGxnFr1X3Q-7jR92lhngIfu4LcuhX3-IWxbxa_FCBKbT_Hjrtz&tp=7nkYT1A-bOXwcBn5Dofth0ZQacjfV64bBq4p2sYsXfE9CQAv7uyvbCuHqj7P942I3gfj4r9lByH8NfXXdobDZ6zqYhtEtIjd5bEB6w
https://go.rcvlink.com/go/?bp=cgPiIZiX8AJx8aMaZistmbQIyzOWABw7gzSQjHzZI9cvsHkblqleI7AEWNB2sBCgh30w2zmRrzF5qaiDpRt7q7LeH9hiVsv-HhOcoYNfRMZrSyws1KlL58lYBa2DHMaP4lr-ygv_FYP4tgFdgyY0gmv-XoEJ4aJGxnFr1X3Q-7jR92lhngIfu4LcuhX3-IWxbxa_FCBKbT_Hjrtz&tp=7nkYT1A-bOXwcBn5Dofth0ZQacjfV64bBq4p2sYsXfE9CQAv7jxhbZTb-PMElMoccxbOslINCJsOHi3be7cdThlJwr3UmhhM5a8zf20rrCk
https://recreativ.com/adtech
https://gordonua.com/ukr/news/politics.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/top.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/top-bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/
https://gordonua.com/ukr/tags/kiev-0.html
https://gordonua.com/ukr/
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/publications.html
https://gordonua.com/ukr/interview.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/live.html
https://gordonua.com/ukr/exclusive.html
https://gordonua.com/ukr/exclusive.html
https://gordonua.com/ukr/exclusive.html
https://gordonua.com/ukr/photo.html
https://gordonua.com/ukr/video.html
https://gordonua.com/ukr/polls/
https://gordonua.com/ukr/specprojects.html
https://gordonua.com/ukr/tags/krym.html
https://gordonua.com/ukr/tags/mirnyj-plan-dlja-ukrainy.html
https://gordonua.com/ukr/tags/kredity.html
https://gordonua.com/ukr/tags/polsha.html

